Naiwny szyfr

Maciek szyfruje kazdg wiadomo$¢ wymyslonym przez siebie szyfrem. Dla danego stowa s o
dtugosci n liter wykonuje on n - 1 operacji:

e Odwraca kolejnos¢ liter w prefiksie stowa s o dtugosci n.
Odwraca kolejnosc liter w prefiksie stowa s o dtugosci n - 1.
Odwraca kolejnosc liter w prefiksie stowa s o dtugosci n - 2.

Odwraca kolejnos$¢ liter w prefiksie stowa s o dtugosci 2.

Przyktadowo, szyfrowanie stowa abcde wyglada nastepujgco (na czerwono zostaty zaznaczone
odwrocone prefiksy):

1. edcba
2. bcdea
3. dcbea
4. cdbea

Twoim zadaniem jest odszyfrowanie wyrazu zaszyfrowanego przez naszego bohatera.
Wejscie

W pierwszej i jedynej linii wejscia znajduje sie wyraz w postaci zaszyfrowanej. Sktada sie on
wytacznie z matych liter alfabetu angielskiego, a jego dtugosé nie przekracza 1000000 liter.

Wyijscie
Na wyjsciu nalezy wypisa¢ wyraz jaki zostat zaszyfrowany przez Macka.

Przykiad 1
Wejscie:
cdbea
Wyijscie:
abcde

Przykiad 2
Wejscie:
iceakm
Wyjscie:

maciek
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